



В Воронежской области проводится доследственная проверка по факту смерти участкового уполномоченного полиции

9 октября 2011 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в лесном массиве возле села Пустоваловка Россошанского района тела сотрудника местного отдела полиции.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка.

По предварительной версии, 38-летний участковый уполномоченный покончил жизнь самоубийством через повешение.

В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Октября 2011

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/750902>